
Número da pesquisa: CESOP / DATAFOLHA / 04711
Título da Pesquisa: 
OPINIÃO SOBRE O CORONAVÍRUS – 10ª ONDA 
AVALIAÇÃO DO PRESIDENTE JAIR BOLSONARO
Local da Pesquisa: BRASIL 
Data: MARÇO/2021 
Tamanho da amostra: 2023
Universo: ELEITORES DE 16 ANOS OU MAIS

FX_ID Faixas de Idade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 16 a 24 anos
2 25 a 34 anos
3 35 a 44 anos
4 45 a 59 anos
5 60 anos ou mais
Total

362 17,9 17,9 17,9
369 18,2 18,2 36,1
375 18,5 18,5 54,6
504 24,9 24,9 79,6
413 20,4 20,4 100,0

2023 100,0 100,0

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

963 47,6 47,6 47,6
1060 52,4 52,4 100,0
2023 100,0 100,0

p1 P.1 Em razão da pandemia de coronavírus, atualmente você :

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Está vivendo 
normalmente, sem mudar 
nada na sua rotina

2 Tomando cuidado, mas 
ainda saindo de casa para 
trabalhar ou fazer outras 
atividades
3 Saindo de casa só 
quando é inevitável
4 Está totalmente isolado, 
sem sair de casa de jeito 
nenhum
Total

80 3,9 3,9 3,9

949 46,9 46,9 50,8

824 40,7 40,7 91,6

170 8,4 8,4 100,0

2023 100,0 100,0
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p2 P.2 O presidente Jair Bolsonaro está completando dois anos e três meses de 
governo. Na sua opinião o presidente Jair Bolsonaro está fazendo um governo ótimo, 

bom, regular, ruim ou péssimo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
99 Não sabe
Total

262 12,9 12,9 12,9
355 17,6 17,6 30,5
484 23,9 23,9 54,4
199 9,8 9,8 64,3
687 33,9 33,9 98,2

36 1,8 1,8 100,0
2023 100,0 100,0

p3 P.3 Você diria que sempre confia, às vezes confia ou nunca confia nas declarações do 
presidente Jair Bolsonaro?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sempre confia
2 Às vezes confia
3 Nunca confia
99 Não sabe
Total

358 17,7 17,7 17,7
702 34,7 34,7 52,4
918 45,4 45,4 97,8

44 2,2 2,2 100,0
2023 100,0 100,0

p4 P.4 Na sua opinião, pelo que fez e está fazendo pelo país, o presidente Jair Bolsonaro tem 
capacidade ou não tem capacidade de liderar o Brasil?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, tem capacidade
2 Não tem capacidade
99 Não sabe
Total

841 41,6 41,6 41,6
1128 55,7 55,7 97,3

54 2,7 2,7 100,0
2023 100,0 100,0

p5 P.5 Na sua opinião, o Congresso Nacional deveria ou não abrir um processo de 
impeachment, isto é, um processo para afastar o presidente Jair Bolsonaro?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, deveria
2 Não deveria
99 Não sabe
Total

938 46,4 46,4 46,4
1014 50,1 50,1 96,5

71 3,5 3,5 100,0
2023 100,0 100,0
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p6 P.6 E na sua opinião, o presidente Jair Bolsonaro deveria ou não renunciar à Presidência da 
República?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, deveria renunciar
2 Não deveria renunciar
99 Não sabe
Total

953 47,1 47,1 47,1
1019 50,4 50,4 97,5

51 2,5 2,5 100,0
2023 100,0 100,0

p9 P.9 Você diria que tem muito medo, um pouco de medo ou não tem medo de ser infectado pelo 
coronavírus?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito medo
2 Um pouco de medo
3 Não tem medo
4 Já pegou coronavírus
Total

1114 55,1 55,1 55,1
536 26,5 26,5 81,6
240 11,9 11,9 93,5
132 6,5 6,5 100,0

2023 100,0 100,0

p10 P.10 Na sua opinião, a pandemia do coronavírus no Brasil está totalmente controlada, em parte 
controlada ou está fora de controle?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Está totalmente 
controlada
2 Em parte controlada
3 Está fora de controle
99 Não sabe
Total

31 1,5 1,5 1,5

368 18,2 18,2 19,7
1607 79,4 79,4 99,1

17 ,9 ,9 100,0
2023 100,0 100,0

p11 P.11 Como você avalia o desempenho do presidente Jair Bolsonaro em relação à 
pandemia do coronavírus: ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
99 Não sabe
Total

191 9,4 9,4 9,4
251 12,4 12,4 21,8
483 23,9 23,9 45,7
218 10,8 10,8 56,5
867 42,9 42,9 99,3

13 ,7 ,7 100,0
2023 100,0 100,0
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p12 P.12 E como você avalia o desempenho do Ministério da Saúde em relação à 
pandemia do coronavírus: ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
99 Não sabe
Total

200 9,9 9,9 9,9
361 17,8 17,8 27,7
655 32,4 32,4 60,1
242 12,0 12,0 72,0
543 26,9 26,9 98,9

23 1,1 1,1 100,0
2023 100,0 100,0

p13 P.13 E como você avalia o desempenho do governador do seu estado em relação 
à pandemia do coronavírus: ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
99 Não sabe
Total

221 10,9 10,9 10,9
465 23,0 23,0 33,9
600 29,7 29,7 63,6
223 11,0 11,0 74,7
489 24,2 24,2 98,8

24 1,2 1,2 100,0
2023 100,0 100,0

p14b P.14b Na sua opinião, dentre estes quem deveria ser o principal responsável por combater a 
pandemia do novo coronavírus no Brasi: o presidente da República, os governadores de Estados 

ou os prefeitos das cidades?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 O presidente da 
República
2 Os governadores de 
Estados
3 Os prefeitos das 
cidades
6 Povo/ População
95 Todos
96 Nenhum
98 Outros
99 Não sabe
Total

851 42,1 42,1 42,1

395 19,5 19,5 61,6

339 16,8 16,8 78,4

30 1,5 1,5 79,9
308 15,2 15,2 95,1

29 1,4 1,4 96,5
42 2,1 2,1 98,6
28 1,4 1,4 100,0

2023 100,0 100,0
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p14c P.14c Dentre estes quem está combatendo melhor o novo coronavírus no Brasil : o 
presidente, os governadores de estados ou os prefeitos das cidades?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 O presidente da 
República
2 Os governadores de 
Estados
3 Os prefeitos das 
cidades
95 Todos
96 Nenhum
99 Não sabe
Total

316 15,6 15,6 15,6

779 38,5 38,5 54,1

561 27,7 27,7 81,9

38 1,9 1,9 83,8
209 10,3 10,3 94,1
119 5,9 5,9 100,0

2023 100,0 100,0

p14d P.14d Dentre estes, quem é o principal culpado pela situação atual da pandemia hoje no 
Brasil : o presidente da República, os governadores de estados ou os prefeitos das cidades?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 O presidente da 
República
2 Os governadores de 
Estados
3 Os prefeitos das 
cidades
6 Povo/ População
95 Todos
96 Nenhum
98 Outros
99 Não sabe
Total

877 43,3 43,3 43,3

337 16,7 16,7 60,0

173 8,6 8,6 68,6

127 6,3 6,3 74,9
97 4,8 4,8 79,6

225 11,1 11,1 90,8
63 3,1 3,1 93,9

124 6,1 6,1 100,0
2023 100,0 100,0

p15 P.15 Como você avalia o desempenho do Ministério da Saúde na compra de 
vacinas contra a Covid-19: ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
99 Não sabe
Total

205 10,1 10,1 10,1
348 17,2 17,2 27,3
644 31,8 31,8 59,2
264 13,0 13,0 72,2
539 26,7 26,7 98,9

23 1,1 1,1 100,0
2023 100,0 100,0
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p16 P.16 Como você avalia a velocidade da vacinação contra a Covid-19 no Brasil: mais 
rápida do que deveria, mais lenta do que deveria ou está dentro do prazo possível?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Mais rápida
2 Mais lenta
3 Dentro do prazo
99 Não sabe
Total

115 5,7 5,7 5,7
1534 75,8 75,8 81,5

362 17,9 17,9 99,4
12 ,6 ,6 100,0

2023 100,0 100,0

p17 P.17 Na sua opinião, quanto tempo vai demorar para que todos os brasileiros maiores de 18 
anos sejam vacinados contra a Covid-19?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 95 Até o final do ano
99 Não sabe
Total

Omisso 0
Total

138 6,8 38,1 38,1
224 11,1 61,9 100,0
363 17,9 100,0

1660 82,1
2023 100,0

p17dia P.17 Na sua opinião, quanto tempo vai demorar para que todos os 
brasileiros maiores de 18 anos sejam vacinados contra a Covid-19? - DIAS

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
14
29
Total

Omisso 0
Total

6 ,3 41,9 41,9
1 ,0 6,8 48,7
4 ,2 31,6 80,4
2 ,1 11,6 91,9
1 ,1 8,1 100,0

14 ,7 100,0
2009 99,3
2023 100,0

Page 6



p17mes P.17 Na sua opinião, quanto tempo vai demorar para que todos os 
brasileiros maiores de 18 anos sejam vacinados contra a Covid-19? - MESES

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
Total

Omisso 0
Total

3 ,1 ,5 ,5
14 ,7 3,0 3,5
35 1,7 7,1 10,6
21 1,1 4,4 15,0
32 1,6 6,7 21,7

221 10,9 45,7 67,3
25 1,2 5,1 72,4
61 3,0 12,6 85,0
41 2,0 8,4 93,4
26 1,3 5,4 98,8

6 ,3 1,2 100,0
485 24,0 100,0

1538 76,0
2023 100,0

p17ano P.17 Na sua opinião, quanto tempo vai demorar para que todos os 
brasileiros maiores de 18 anos sejam vacinados contra a Covid-19? - ANOS

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6
7
8
10
11
12
15
18
20
Total

Omisso 0
Total

696 34,4 53,3 53,3
417 20,6 32,0 85,3

97 4,8 7,4 92,7
27 1,3 2,0 94,7
34 1,7 2,6 97,3

7 ,4 ,6 97,9
2 ,1 ,2 98,1
6 ,3 ,5 98,5

10 ,5 ,8 99,3
1 ,0 ,0 99,3
4 ,2 ,3 99,6
2 ,1 ,1 99,8
2 ,1 ,1 99,9
1 ,1 ,1 100,0

1305 64,5 100,0
718 35,5

2023 100,0
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p18 P.18 Já existem algumas vacinas aprovadas contra a Covid-19 pela Anvisa para uso no Brasil. 
Você já se vacinou? (SE NÃO) Você pretende se vacinar?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Já se vacinou
2 Não se vacinou e 
pretende
3 Não se vacinou e não 
pretende
99 Não sabe
Total

105 5,2 5,2 5,2
1701 84,1 84,1 89,3

179 8,8 8,8 98,1

38 1,9 1,9 100,0
2023 100,0 100,0

p19 P.19 Na sua opinião, a vacina contra a Covid-19 deveria ser obrigatória ou não para 
todos os brasileiros?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, deveria
2 Não deveria
99 Não sabe
Total

1413 69,8 69,8 69,8
602 29,8 29,8 99,6

7 ,4 ,4 100,0
2023 100,0 100,0

p20 P.20 Na sua opinião, o que é mais importante neste momento:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Deixar pessoas em casa 
p impedir que o 
coronavirús se espalhe 
mesmo que isso 
prejudique a economia e 
cause desemprego
2 Acabar com o 
isolamento das pessoas 
em casa para estimular 
economia (...), mesmo 
que isso ajude a espalhar 
o coronavirus
99 Não sabe
Total

1202 59,4 59,4 59,4

613 30,3 30,3 89,8

207 10,2 10,2 100,0
2023 100,0 100,0

p20ba P.20b Diante do novo aumento de casos de Covid , você é a favor ou contra: - O 
fechamento de lojas, bares e restaurantes

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A favor
2 Contra
3 Indiferente
99 Não sabe
Total

1196 59,1 59,1 59,1
755 37,3 37,3 96,4

26 1,3 1,3 97,7
46 2,3 2,3 100,0

2023 100,0 100,0
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p20bb P.20b Diante do novo aumento de casos de Covid , você é a favor ou contra: - O 
fechamento de escolas

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A favor
2 Contra
3 Indiferente
99 Não sabe
Total

1327 65,6 65,6 65,6
656 32,4 32,4 98,0

13 ,7 ,7 98,7
26 1,3 1,3 100,0

2023 100,0 100,0

p20bc P.20b Diante do novo aumento de casos de Covid , você é a favor ou contra: - O 
fechamento de serviços como salões de beleza e escritórios

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A favor
2 Contra
3 Indiferente
99 Não sabe
Total

1262 62,4 62,4 62,4
705 34,9 34,9 97,3

29 1,4 1,4 98,7
27 1,3 1,3 100,0

2023 100,0 100,0

p20bd P.20b Diante do novo aumento de casos de Covid , você é a favor ou contra: - O 
fechamento de igrejas e templos religiosos

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A favor
2 Contra
3 Indiferente
99 Não sabe
Total

1194 59,0 59,0 59,0
800 39,5 39,5 98,6

16 ,8 ,8 99,4
13 ,6 ,6 100,0

2023 100,0 100,0

p20be P.20b Diante do novo aumento de casos de Covid , você é a favor ou contra: - A 
diminuição do horário de funcionamento de comércios e serviços em geral

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A favor
2 Contra
3 Indiferente
99 Não sabe
Total

1428 70,6 70,6 70,6
565 27,9 27,9 98,5

14 ,7 ,7 99,2
16 ,8 ,8 100,0

2023 100,0 100,0
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p20bf P.20b Diante do novo aumento de casos de Covid , você é a favor ou contra: - 
Paralisação dos jogos de futebol

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A favor
2 Contra
3 Indiferente
99 Não sabe
Total

1531 75,7 75,7 75,7
465 23,0 23,0 98,7

21 1,0 1,0 99,7
6 ,3 ,3 100,0

2023 100,0 100,0

p20bg P.20b Diante do novo aumento de casos de Covid , você é a favor ou contra: - O 
fechamento de parques

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A favor
2 Contra
3 Indiferente
99 Não sabe
Total

1570 77,6 77,6 77,6
436 21,5 21,5 99,2

5 ,3 ,3 99,4
11 ,6 ,6 100,0

2023 100,0 100,0

p20bh P.20b Diante do novo aumento de casos de Covid , você é a favor ou contra: - O 
fechamento de praias

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A favor
2 Contra
3 Indiferente
99 Não sabe
Total

1643 81,2 81,2 81,2
359 17,7 17,7 99,0

13 ,6 ,6 99,6
8 ,4 ,4 100,0

2023 100,0 100,0

p20bi P.20b Diante do novo aumento de casos de Covid , você é a favor ou contra: - O 
fechamento de academias

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A favor
2 Contra
3 Indiferente
99 Não sabe
Total

1516 74,9 74,9 74,9
479 23,7 23,7 98,6

19 ,9 ,9 99,6
9 ,4 ,4 100,0

2023 100,0 100,0
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p20c P.20c Quando você está fora da sua casa, você usa máscara? (SE SIM) Sempre, de vez em 
quando ou raramente?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1     Sempre
2     De vez em quando
3     Raramente
96 NÃO USA
Total

1852 91,6 91,6 91,6
125 6,2 6,2 97,7

29 1,5 1,5 99,2
16 ,8 ,8 100,0

2023 100,0 100,0

p21a P.21 Na sua opinião, daqui para frente a inflação vai aumentar, diminuir ou ficar como está?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Vai aumentar
2 Vai diminuir
3 Vai ficar como está
99 Não sabe
Total

1564 77,3 77,3 77,3
205 10,2 10,2 87,5
196 9,7 9,7 97,2

57 2,8 2,8 100,0
2023 100,0 100,0

p21b P.21 E o desemprego, daqui para frente, vai aumentar diminuir ou ficar como está ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Vai aumentar
2 Vai diminuir
3 Vai ficar como está
99 Não sabe
Total

1608 79,5 79,5 79,5
198 9,8 9,8 89,2
199 9,8 9,8 99,1

18 ,9 ,9 100,0
2023 100,0 100,0

p21c P.21 E o poder de compra dos salários, daqui para frente, vai aumentar, diminuir ou ficar 
como está ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Vai aumentar
2 Vai diminuir
3 Vai ficar como está
99 Não sabe
Total

270 13,4 13,4 13,4
1094 54,1 54,1 67,4

610 30,2 30,2 97,6
49 2,4 2,4 100,0

2023 100,0 100,0
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p21d P.21 E a corrupção, daqui para frente, vai aumentar, diminuir ou ficar como está?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Vai aumentar
2 Vai diminuir
3 Vai ficar como está
99 Não sabe
Total

1349 66,7 66,7 66,7
155 7,6 7,6 74,4
455 22,5 22,5 96,9

63 3,1 3,1 100,0
2023 100,0 100,0

p22a P.22 Na sua opinião, nos próximos meses, a situação econômica do país vai melhorar, vai 
piorar ou vai ficar como está?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Vai melhorar
2 Vai piorar
3 Vai ficar como está
99 Não sabe
Total

223 11,0 11,0 11,0
1321 65,3 65,3 76,3

445 22,0 22,0 98,3
34 1,7 1,7 100,0

2023 100,0 100,0

p22b P.22 E no seu caso pessoal, (nos próximos meses) você acha que a sua situação 
econômica vai melhorar, vai piorar ou vai ficar como está?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Vai melhorar
2 Vai piorar
3 Vai ficar como está
99 Não sabe
Total

284 14,0 14,0 14,0
762 37,7 37,7 51,7
956 47,3 47,3 99,0

21 1,0 1,0 100,0
2023 100,0 100,0

p23 P.23 O ministro [...] Edson Fachin, anulou [...] as decisões que levaram à condenação do ex-
presidente Lula [...] Com isso [...] Lula pode novamente disputar eleições. Você tomou 

conhecimento dessa anulação? Você diria que está bem informado?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1     e está bem informado

2     e está mais ou menos 
informado
3     e está mal informado

4 NÃO TOMOU 
CONHECIMENTO
Total

740 36,6 36,6 36,6

882 43,6 43,6 80,2

136 6,7 6,7 87,0

264 13,0 13,0 100,0

2023 100,0 100,0
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p24 P.24 O ministro do Supremo Tribunal Federal, Edson Fachin determinou a 
anulação de todas as condenações contra o ex-presidente Lula na Vara Federal de 
Curitiba, responsável pela Lava Jato. Na sua opinião, o ministro Edson Fachin agiu 

bem ou agiu mal

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Agiu bem
2 Agiu mal
99 Não sabe
Total

858 42,4 42,4 42,4
1038 51,3 51,3 93,8

126 6,2 6,2 100,0
2023 100,0 100,0

p22ba P.22b Em 2017 o então juiz Sergio Moro condenou Lula a prisão pelos crimes de corrupção e 
lavagem de dinheiro no caso do tríplex de Guarujá. Na sua opinião, a condenação de Lula na época 

foi justa ou injusta?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A condenação foi justa
2 A condenação foi injusta

99 Não sabe
Total

1151 56,9 56,9 56,9
764 37,8 37,8 94,7

108 5,3 5,3 100,0
2023 100,0 100,0

p25 P.25 Na sua opinião, Lula deveria ou não concorrer novamente à Presidência da 
República no ano que vem?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, deveria
2 Não deveria
99 Não sabe
Total

952 47,1 47,1 47,1
1024 50,6 50,6 97,7

46 2,3 2,3 100,0
2023 100,0 100,0

p25b P.25b Como você avalia o desempenho do ex- juiz Sergio Moro na Operação 
Lava Jato: ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
99 Não sabe
Total

458 22,6 22,6 22,6
457 22,6 22,6 45,2
497 24,6 24,6 69,8
157 7,8 7,8 77,6
382 18,9 18,9 96,5

72 3,5 3,5 100,0
2023 100,0 100,0
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p26 P.26 Você fez o pedido  do auxílio emergencial  no ano passado?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

808 40,0 40,0 40,0
1214 60,0 60,0 100,0
2023 100,0 100,0

p27 P.27 Você recebeu alguma parcela do auxílio emergencial?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

Omisso 0
Total

679 33,6 84,0 84,0
129 6,4 16,0 100,0
808 40,0 100,0

1214 60,0
2023 100,0

p28 P.28 O governo Federal estuda um novo auxílio emergencial para os  próximos 
meses. Você pretende ou nao fazer o pedido do novo auxílio emergencial?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, pretende
2 Não pretende
Total

773 38,2 38,2 38,2
1249 61,8 61,8 100,0
2023 100,0 100,0
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pea PEA Atualmente, você trabalha? Qual é a sua ocupação principal? Você só estuda, é 
aposentado, é dona-de-casa ou está desempregado? Está procurando emprego ou não?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1  Assalariado registrado

2  Assalariado sem 
registro
3  Funcionario público
4  Autônomo regular
5  Profissional liberal
6  Empresário
7  Free-lance/ bico
8  Estagiário/ aprendiz
9  Outros
10  Desempregado 
(Procura emprego)
11  Dona de casa
12  Aposentado
13  Estudante
14  Vive de rendas
15  Outros
16  Desempregado (Não 
procura emprego)
Total

423 20,9 20,9 20,9

88 4,4 4,4 25,2

119 5,9 5,9 31,2
213 10,6 10,6 41,7

17 ,8 ,8 42,5
62 3,0 3,0 45,6

213 10,5 10,5 56,1
12 ,6 ,6 56,7
15 ,8 ,8 57,4

257 12,7 12,7 70,1

183 9,0 9,0 79,2
261 12,9 12,9 92,1

68 3,4 3,4 95,5
7 ,3 ,3 95,8

19 ,9 ,9 96,7
66 3,3 3,3 100,0

2023 100,0 100,0
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religiao1 RELIGIÃO1. Qual a sua religião?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Adventista
2 Budismo
3 Candomblé
4 Católica
5 Espírita | Kardecista
10 Mórmon / Igreja de 
Jesus Cristo dos Santos 
dos Últimos Dias
11 Testemunha de Jeová

12 Umbanda
58 Evangélica (S/E)
60 Igreja Evangélica 
Luterana
62 Igreja Evangélica 
Presbiteriana
63 Igreja Evangélica 
Metodista
64 Igreja Evangélica 
Batista
65 Igreja Universal do 
Reino de Deus (IURD)
66 Igreja Internacional da 
Graça de Deus
69 Igreja Mundial do 
Poder de Deus
71 Igreja Assembleia de 
Deus
72 Igreja Deus é Amor
73 Igreja do Evangelho 
Quadrangular
74 Igreja Congregação 
Cristã do Brasil
96 NÃO TEM RELIGIÃO/ 
SEM RELIGIÃO
98 OUTRAS RELIGIÕES
Total

27 1,3 1,3 1,3
1 ,0 ,0 1,3
4 ,2 ,2 1,5

1083 53,6 53,6 55,1
56 2,8 2,8 57,8

4 ,2 ,2 58,0

12 ,6 ,6 58,7

16 ,8 ,8 59,4
374 18,5 18,5 77,9

3 ,2 ,2 78,1

10 ,5 ,5 78,6

2 ,1 ,1 78,7

22 1,1 1,1 79,8

12 ,6 ,6 80,4

1 ,1 ,1 80,5

3 ,2 ,2 80,6

65 3,2 3,2 83,8

2 ,1 ,1 83,9
6 ,3 ,3 84,2

12 ,6 ,6 84,8

201 9,9 9,9 94,7

106 5,3 5,3 100,0
2023 100,0 100,0
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religiao2 RELIGIÃO2. E qual o nome da Igreja Evangélica que você frequenta?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Adventista
9 Judaísmo
10 Mórmon / Igreja de 
Jesus Cristo dos Santos 
dos Últimos Dias
11 Testemunha de Jeová

60 Igreja Evangélica 
Luterana
62 Igreja Evangélica 
Presbiteriana
63 Igreja Evangélica 
Metodista
64 Igreja Evangélica 
Batista
65 Igreja Universal do 
Reino de Deus (IURD)
66 Igreja Internacional da 
Graça de Deus
69 Igreja Mundial do 
Poder de Deus
71 Igreja Assembleia de 
Deus
72 Igreja Deus é Amor
73 Igreja do Evangelho 
Quadrangular
74 Igreja Congregação 
Cristã do Brasil
75 Igreja Maranata
76 Igreja Nova Vida
77 Pentecostal s/esp.
86 Não está frequentando 
nenhuma igreja 
atualmente/ Evangélicos 
sem especificar

88 Outras respostas 
Evangélicas
97 RECUSA
99 NÃO SABE/NÃO 
LEMBRA
100 Protestante s/esp.
Total

Omisso 0
Total

8 ,4 2,1 2,1
1 ,0 ,3 2,4
2 ,1 ,5 2,9

5 ,3 1,4 4,3

0 ,0 ,1 4,4

1 ,1 ,3 4,7

2 ,1 ,7 5,4

15 ,8 4,1 9,5

11 ,5 3,0 12,5

3 ,2 ,9 13,3

6 ,3 1,5 14,8

79 3,9 21,0 35,8

12 ,6 3,2 38,9
12 ,6 3,3 42,2

30 1,5 8,0 50,2

1 ,0 ,2 50,4
1 ,1 ,3 50,6
2 ,1 ,5 51,2

24 1,2 6,5 57,7

144 7,1 38,3 96,0

2 ,1 ,4 96,5
1 ,1 ,3 96,8

12 ,6 3,2 100,0
374 18,5 100,0

1648 81,5
2023 100,0
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cor Considerando as seguintes categorias, qual é a sua cor:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Branca
2 Preta
3 Parda
4 Amarela
5 Indígena
98 Outras
Total

669 33,1 33,1 33,1
260 12,9 12,9 45,9
860 42,5 42,5 88,4

83 4,1 4,1 92,5
46 2,3 2,3 94,8

106 5,2 5,2 100,0
2023 100,0 100,0

escola ESCOLA Até que ano da escola você estudou?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Analfabeto/ primario 
incompleto
2 Primario completo/ 
Ginasial incompleto
3 Ginasial completo
4 Colegial incompleto
5 Colegial completo
6 Superior incompleto
7 Superior completo
8 Pós graduação
Total

169 8,4 8,4 8,4

314 15,5 15,5 23,9

180 8,9 8,9 32,8
165 8,1 8,1 41,0
769 38,0 38,0 79,0
111 5,5 5,5 84,4
233 11,5 11,5 96,0

82 4,0 4,0 100,0
2023 100,0 100,0
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rendaf RENDAF Somando a sua renda com a renda das pessoas que moram com você, quanto é 
aproximadamente a renda familiar na sua casa

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 de R$ 1.046,00 até R$ 
2.090,00
2 de R$ 2.091,00 até R$ 
3.135,00
3 de R$ 3.136,00 até R$ 
5.225,00
4 de R$ 5.226,00 até R$ 
10.450,00
5 de R$ 10.451,00 até R$ 
20.900,00
6 de R$ 20.901,00 até R$ 
52.250,00 ou
7 R$ 52.251,00 ou mais
9 até R$ 1.045,00
97 Recusa
99 Não sabe
Total

512 25,3 25,3 25,3

307 15,2 15,2 40,5

246 12,2 12,2 52,7

167 8,2 8,2 60,9

64 3,2 3,2 64,1

18 ,9 ,9 65,0

1 ,1 ,1 65,0
559 27,7 27,7 92,7

60 3,0 3,0 95,7
88 4,3 4,3 100,0

2023 100,0 100,0

REGIAON Região

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sudeste
2 Sul
3 Nordeste
4 Centro Oeste
5 Norte
Total

862 42,6 42,6 42,6
270 13,4 13,4 56,0
554 27,4 27,4 83,4
162 8,0 8,0 91,4
175 8,6 8,6 100,0

2023 100,0 100,0

METROP Natureza

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Capital
2 Outros municípios da 
Região Metropolitana
3 Interior
Total

522 25,8 25,8 25,8
302 14,9 14,9 40,7

1199 59,3 59,3 100,0
2023 100,0 100,0
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57

23 1,1 1,1 1,1
23 1,1 1,1 2,3
25 1,2 1,2 3,5
40 2,0 2,0 5,5
50 2,5 2,5 7,9
59 2,9 2,9 10,8
54 2,7 2,7 13,5
39 1,9 1,9 15,4
49 2,4 2,4 17,9
41 2,0 2,0 19,9
30 1,5 1,5 21,4
33 1,6 1,6 23,0
27 1,3 1,3 24,3
37 1,8 1,8 26,2
47 2,3 2,3 28,5
27 1,4 1,4 29,9
51 2,5 2,5 32,4
34 1,7 1,7 34,1
41 2,0 2,0 36,1
50 2,5 2,5 38,6
29 1,4 1,4 40,0
42 2,1 2,1 42,1
48 2,4 2,4 44,4
27 1,3 1,3 45,8
47 2,3 2,3 48,1
35 1,8 1,8 49,9
33 1,6 1,6 51,5
39 1,9 1,9 53,4
25 1,2 1,2 54,6
51 2,5 2,5 57,2
42 2,1 2,1 59,3
31 1,5 1,5 60,8
26 1,3 1,3 62,1
33 1,6 1,6 63,7
45 2,2 2,2 65,9
31 1,6 1,6 67,4
29 1,4 1,4 68,9
34 1,7 1,7 70,6
39 1,9 1,9 72,5
20 1,0 1,0 73,5
36 1,8 1,8 75,3
23 1,1 1,1 76,4
38 1,9 1,9 78,3 Page 20



IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
75
76
77
78
79
80
81
82
83
84
86
87
Total

38 1,9 1,9 78,3
25 1,2 1,2 79,6
37 1,8 1,8 81,4
34 1,7 1,7 83,1
42 2,1 2,1 85,2
31 1,5 1,5 86,7
43 2,1 2,1 88,8
30 1,5 1,5 90,3
11 ,6 ,6 90,9
27 1,4 1,4 92,2
28 1,4 1,4 93,6
12 ,6 ,6 94,2
30 1,5 1,5 95,7

7 ,4 ,4 96,0
14 ,7 ,7 96,8

9 ,4 ,4 97,2
13 ,6 ,6 97,8

9 ,5 ,5 98,3
6 ,3 ,3 98,6
3 ,1 ,1 98,7
5 ,2 ,2 98,9
5 ,3 ,3 99,2
4 ,2 ,2 99,4
2 ,1 ,1 99,5
1 ,1 ,1 99,5
1 ,0 ,0 99,6
4 ,2 ,2 99,8
2 ,1 ,1 99,9
2 ,1 ,1 100,0

2023 100,0 100,0
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	SEXO
	p1 P.1 Em razão da pandemia de coronavírus, atualmente você :
	p2 P.2 O presidente Jair Bolsonaro está completando dois anos e três meses de governo. Na sua opinião o presidente Jair Bolsonaro está fazendo um governo ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo?
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	p14c P.14c Dentre estes quem está combatendo melhor o novo coronavírus no Brasil : o presidente, os governadores de estados ou os prefeitos das cidades?
	p14d P.14d Dentre estes, quem é o principal culpado pela situação atual da pandemia hoje no Brasil : o presidente da República, os governadores de estados ou os prefeitos das cidades?
	p15 P.15 Como você avalia o desempenho do Ministério da Saúde na compra de vacinas contra a Covid-19: ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo?
	p16 P.16 Como você avalia a velocidade da vacinação contra a Covid-19 no Brasil: mais rápida do que deveria, mais lenta do que deveria ou está dentro do prazo possível?
	p17 P.17 Na sua opinião, quanto tempo vai demorar para que todos os brasileiros maiores de 18 anos sejam vacinados contra a Covid-19?
	p17dia P.17 Na sua opinião, quanto tempo vai demorar para que todos os brasileiros maiores de 18 anos sejam vacinados contra a Covid-19? - DIAS
	p17mes P.17 Na sua opinião, quanto tempo vai demorar para que todos os brasileiros maiores de 18 anos sejam vacinados contra a Covid-19? - MESES
	p17ano P.17 Na sua opinião, quanto tempo vai demorar para que todos os brasileiros maiores de 18 anos sejam vacinados contra a Covid-19? - ANOS
	p18 P.18 Já existem algumas vacinas aprovadas contra a Covid-19 pela Anvisa para uso no Brasil. Você já se vacinou? (SE NÃO) Você pretende se vacinar?
	p19 P.19 Na sua opinião, a vacina contra a Covid-19 deveria ser obrigatória ou não para todos os brasileiros? 
	p20 P.20 Na sua opinião, o que é mais importante neste momento:
	p20ba P.20b Diante do novo aumento de casos de Covid , você é a favor ou contra: - O fechamento de lojas, bares e restaurantes 
	p20bb P.20b Diante do novo aumento de casos de Covid , você é a favor ou contra: - O fechamento de escolas
	p20bc P.20b Diante do novo aumento de casos de Covid , você é a favor ou contra: - O fechamento de serviços como salões de beleza e escritórios
	p20bd P.20b Diante do novo aumento de casos de Covid , você é a favor ou contra: - O fechamento de igrejas e templos religiosos
	p20be P.20b Diante do novo aumento de casos de Covid , você é a favor ou contra: - A diminuição do horário de funcionamento de comércios e serviços em geral
	p20bf P.20b Diante do novo aumento de casos de Covid , você é a favor ou contra: - Paralisação dos jogos de futebol
	p20bg P.20b Diante do novo aumento de casos de Covid , você é a favor ou contra: - O fechamento de parques 
	p20bh P.20b Diante do novo aumento de casos de Covid , você é a favor ou contra: - O fechamento de praias
	p20bi P.20b Diante do novo aumento de casos de Covid , você é a favor ou contra: - O fechamento de academias
	p20c P.20c Quando você está fora da sua casa, você usa máscara? (SE SIM) Sempre, de vez em quando ou raramente?
	p21a P.21 Na sua opinião, daqui para frente a inflação vai aumentar, diminuir ou ficar como está?
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